

Tragédie při srážce vlaků: nejméně 120 mrtvých a 850 zraněných

[E echo24.cz/a/H35ts/zpravy-zahranici-tragicka-srazka-vlaku-indie-mrtvi-raneni](https://echo24.cz/a/H35ts/zpravy-zahranici-tragicka-srazka-vlaku-indie-mrtvi-raneni)

Echo24

2. června 2023

SRÁŽKA VLAKŮ V INDII



Bilance srážky vlaků v indickém státě Odiša se podle agentury AFP zvýšila na nejméně 120 mrtvých. Foto: Záchranné sbory Indie

1

Svět

- [Echo24](#),
- [čtk](#)

E 2. června 2023

Sdílet:

Bilance srážky vlaků v indickém státě Odiša se podle agentury AFP, která cituje úřady, zvýšila na nejméně 120 mrtvých. Zraněných je přinejmenším 850. Po srážce s nákladním vlakem vykolejilo deset až dvanáct vagónů expresu; část z nich spadla na sousední trať, kde do nich narazil osobní vlak jedoucí z opačného směru. Tři vagóny

druhého vlaku rovněž vykolejily. Podle indického tisku na místě nehody pokračuje masivní záchranná akce a pátrací týmy stále prohledávají vagóny

K nehodě došlo nedaleko železniční stanice Bahanaga, kde se s nákladní soupravou srazil Coromandel Express. Jeden z vlakových spojů indických železnic mířil ze správního střediska státu Bangla Kalkaty do metropole Tamilnádu Čennaí.

#BREAKING #INDIA

● INDIA :#VIDEO TRAGIC TRAIN CRASH IN ODISHA STATE !

At least 80 people killed, 850 injured in a multiple train collision in India's eastern Odisha state.#BreakingNews #UltimaHora #Odisha #Accident #Accidente #Tren #TrainCrash #दुर्घटना pic.twitter.com/OeALTGiEnM

— LoveWorld (@LoveWorld_Peopl) June 2, 2023

Na místě zasahuje asi 500 policistů a záchranářů, kteří se snaží dostat k lidem uvězněným uvnitř vagónů; do záchranné operace se zapojily posádky 75 sanitek.

„Ženy by měly přestat brát antikoncepci“

Ondřej Šmigol , 31. května 2023

S MARY HARRINGTONOVOU O FEMINISMU



„Všem postiženým bude poskytnuta maximální možná pomoc,“ uvedl na twitteru indický premiér Naréndra Módí. Soustrast rodinám obětí vlakového neštěstí na twitteru vyjádřil mimo jiné český ministr zahraničí Jan Lipavský.

„Zdá se, že zraněných je příliš mnoho. Sháníme značný počet autobusů, aby převezly zraněné do okolních nemocnic,“ napsal na twitteru Pradíp Džena, státní tajemník Odiši.

Importovaní šílenci Peterková a spol.

Ondřej Šmigel  PRIME

KOMENTÁŘ



Navzdory snahám indické vlády o zvýšení bezpečnosti dochází na indických železnicích každoročně k několika stovkám nehod. V srpnu 1995 se poblíž Dillí srazily dva vlaky a při nejhorší vlakové nehodě v historii Indie zahynulo 358 lidí. Většina vlakových nehod je připisována lidské chybě nebo zastaralému signalizačnímu zařízení.

V Indii, která má 1,4 miliardy obyvatel, využije každý den více než 12 milionů cestujících některý ze 14.000 vlaků, které jezdí na 64.000 kilometrů tratí.

Sdílet:

O LIDSKÉ STUPIDITĚ

PŘEČÍST



Indie úmrť nehoda vlak